Об устранении замечаний к Паспорту Безопасности стадиона        «Санкт-Петербург»
СПб ГАУ «Дирекция по управлению спортивными сооружениями» Комитета по физической культуре и спорту совместно с ответственными исполнителями информирует об устранении замечаний к Паспорту Безопасности стадиона «Санкт-Петербург» на Крестовском острове. 

Система видеонаблюдения с функцией идентификации лиц в чаше стадиона будет доукомплектована 31 мая, в настоящее время оборудование находится в стадии производства и закупки. 

В части аналогичной системы видеонаблюдения в местах прохода граждан на сектора стадиона, отмечается, что идентификация лиц не предусмотрена по проекту прошедшего экспертизу. 
В части настройки оборудования для хранения архивных данных видеонаблюдения сроком до 60 суток, а также функцией оперативной передачи информации на внешние носители, отмечается, что в настоящее время оборудование настроено для хранения данных сроком до 30 суток; до 31 мая будет настроено до 60 суток.

Представлена схема о средствах разделения потоков зрителей на прилегающей к спортивному комплексу территорий.  
В части предоставления информации о методах и техсредствах осмотра транспорта, въезжающего на территорию спортивного комплекса, отмечается, что техсредства находятся на объекте в полном объеме, оборудование будет смонтировано после выполнения всех строительно-монтажных работа (досмотровые площадки). 
В части информации о методах и техсредствах досмотра граждан, осуществляющих проход в здание спортивного комплекса отмечается, что необходимое оборудование находится на объекте и оно передано Генопдрядчику. Рамки металлодетектеров установлены по проекту, смонтированы радиометки, вещи будут досматриваться через рентгеновские установки. В частности, в наличии имеются: портативный экспресс-обнаружитель для обнаружения и идентификации взрывчатых, отравляющих и наркотических веществ, радиационный монитор ядерных и радиационных материалов, стационарный арочный металлодетектор, радиационный монитор для автотранспорта, индикатор опасных жидкостей, ручной радиационный монитор гамма-излучения. 

Помещения для работы органов внутренних дел РФ с местом для размещения техоборудования оборудованы.

Средства видеонаблюдения с возможностью идентификации лиц, совершивших правонарушения, до 31 мая будут установлены. 

Подготовлен план действий сотрудников спортивного комплекса при возникновении ЧС (с приложением планов и схем).

На 20 апреля в полном объеме установлены турникеты в павильонах зоны контроля доступа. К этой же дате были смонтировны в полном объеме турникеты в КПП 1 и КПП 2. 

Отмечается, что до 10 мая будут смонтированы навесы для оборудования дистанционного считывателя.

До 15 мая будет смонтирован блокиратор радиоуправляемых взрывных устройств (на контрольно-пропускном пункте для прохода граждан в зону безопасности). 
На КПП для въезда автротранспорта в зону безопасности до 15 мая будет смонтирована автоматизированная система досмотра днища автотранспорта и блокиратор радиоуправляемых взрывных устройств. 

Также отмечается, что установлен знак 4.4.1. на Северной дороге (подъезд к ГК «Стрела», а знаки 5.20 оборудованы на щитах со световозвращающей флуоресцентной пленкой желто-зеленого цвета. Устранены замечания в части ряда других знаков на Северной дороге, Южной дороге и Футбольной аллее.         
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